

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

Press Release

रांची

21/01/2020

इकफ़ाई विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय युवा महोत्सव मनाया गया

आज, राष्ट्रीय युवा महोत्सव इकफ़ाई विश्वविद्यालय, झारखंड के दलादली परिसर में मनाया गया, जिसमें कई सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए, जिसमें भारतीय शास्त्रीय नृत्य, गीत स्कीट आदि शामिल थे। कार्यक्रम में सिमलिया गाँव के स्कूली छात्रों द्वारा और लोक नृत्य का भी प्रस्तुतीकरण किया गया। आयोजन से पहले रंगोली, क्विज और पोस्टर प्रतियोगिताएं हुईं, जिसका विषय सेव गर्ल चाइल्ड, पर्यावरण संरक्षण, स्वच्छ भारत आदि थे।

कार्यक्रम के संमनिए अतिथि राम कृष्ण मिशन आश्रम से स्वामी अंतरानंदजी, पद्म श्री मुकुंद नायक, प्रसिद्ध लोक गीत लेखक - नर्तक और श्री मानस खवास, ओएसडी-झारखंड राज्य, बीओपीटी (पूर्वी क्षेत्र), एमएचआरडी, भारत सरकार के थे।

इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समाचार पत्र, पलाश - जनवरी 2020 का बिमोचन किया गया।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो। ओआरएस राव ने श्रोताओं का स्वागत करते हुए कहा, की "आज के कार्यक्रम स्वामी विवेकानंद की 157 वीं जयंती के मद्देनजर आयोजित किया गया जिनके "आत्मविश्वास, दृढ़ता और ध्यान केंद्रित" करने के लिए युवाओं को संदेश आज भी प्रासंगिक हैं। प्रोफ राव ने कहा की हमारे छात्रों के समग्र व्यक्तित्व विकास का निर्माण करने के लिए, हमारे विश्वविद्यालय ने हमारे छात्रों को सांस्कृतिक कार्यक्रमों में सक्रिय भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करता रहता है।

छात्रों के चरित्र निर्माण में विश्वविद्यालय के प्रयासों की सराहना करते हुए, स्वामी अंतरानंदजी ने राष्ट्र निर्माण में मानव-निर्माण शिक्षा के महत्व पर प्रकाश डाला। पद्म श्री मुकुंद नायक ने छात्रों के सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रशंसा की और कहा, "झारखंड की पारंपरिक कला और संस्कृति को संरक्षित करने की आवश्यकता है"। श्री मानस खवास ने कहा, "बीटेक और पॉलिटैक्निक कार्यक्रम आयोजित करने के लिए विश्वविद्यालय में उत्कृष्ट बुनियादी ढांचे को देखकर मैं खुश हूँ। बीओपीटी (BOPT) स्नातक छात्रों को उद्योग इंटरफ़ेस और प्लेसमेंट बढ़ाने के लिए सभी आवश्यक सहायता प्रदान करेगा"।

सभी प्रतियोगिताओं के विजेताओं को मान्यता के पुरस्कार दिए गए।

कुलसचिव प्रो अरविंद कुमार ने धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तावित किया।

=====